

Дворец творчества стал генеральным штабом актива органов детского самоуправления образовательных учреждений города. Состоялось установочное заседание актива, в котором приняли участие вожатые и учащиеся школ, гимназий и лицеев.

Лидерам Большого Совета, ГУС «Глобус» и дискуссионного клуба «Прометей» предоставили возможность поделиться мыслями и идеями, поговорить о проблемах и высказать пожелания об организации деятельности школьного самоуправления, досуговой деятельности и воспитательной работы в новом учебном году.

Руководителям актива и вожатым важно понять, какое направление работы с учащимися избрать, как скорректировать план внеурочных мероприятий, что нового и интересного предложить современной активной молодежи.

«Эту часть школьной жизни нужно ставить наравне с учебным процессом, как, например, в Шуховском лицее: у них и самоуправление развито, и школьное телевидение работает - у детей есть все условия для творчества. Но встреча показала, что не многие учащиеся могут четко сформулировать свои пожелания. То, как есть сейчас, им не нравится, а сформулировать и высказать свежие предложения они затрудняются. Но единогласно говорят о том, что хочется больше свободы самовыражения, новых молодежных веяний в традиционно проводимых мероприятиях», - поделилась впечатлениями от встречи куратор направления Полина Александровна Жандармова.

В связи с этим, предлагаем учащимся принять участие в опросе и высказать свое мнение о том, как сделать жизнь после уроков насыщенной событиями и приятными эмоциями.



